
51L 9B (3 BT 17L 3B) motif en zigzag
(composé de chevron alterné irrégulier)

Le principe de ce type de nouage

Une fois le premier BT réalisé normalement

Il faut avec le deuxième BT passé dessus (O)
Le premier BT pour les parties qui seront visible
et dessous (U) les parties qui ne seront pas
visible. Et ceci tout en nouant le deuxième BT

Si vous voulez rajouter un troisième BT il faudra
suivre le deuxième BT

Nous allons voir ça en détail



Premier BT (17L 3B) réalisé normalement je l’est doublé sur les punaises pour une
meilleure compréhension

Il faut avec le deuxième BT passé dessus (O) Le premier BT pour les parties qui
seront visible et dessous (U) les parties qui ne seront pas visible. Et ceci tout en
nouant le deuxième BT

J’ai passé le bleu de gauche à droite sept fois dessous (U) le premier BT trois fois
dessus (O) le premier BT sept fois dessous (U) le premier BT

Et de droite à gauche sept fois dessus (O) le premier BT trois dessous (U) le
premier BT sept fois dessus (O) le premier BT

Et ceci tout en nouant le deuxième BT

7 U 3O 7U

7O 3U 7O



J’ai passé le jaune que j’ai remplacé après par le deuxième blanc (troisième BT)

14 U 6O 14U

14O 6U 14O

Et ceci tout en nouant le troisième BT

Pourquoi motif en zig-zag(composé de chevron alterné irrégulier)

J’ai scotché un film transparent sur le nouage fini et tracé avec un marqueur le
cheminement visible du bleu

Ceci est le résultat du transparent remis à plat



Composé de chevron alterné irrégulier sa me parait évident

Part contre j’avais le choix entre motif en zigzag ou en éclair

J’ai choisi zigzag car pour moi un éclair est représenté part une flèche en zigzag

Je suis électricien ceci expliquant certainement cela

Symbole représentant le danger électrique


